

我市开展根治欠薪专项行动

已排查万余家用人单位,处理欠薪案件200起

晚报讯 1日上午,在通打工的张本振等一行10人来到市人社局劳动保障监察支队,要求协调处理其在苏锡通园区某项目的工资,一同前来的还有包工头以及分包公司代表。了解到双方的主要争议在于用工天数,市劳动保障监察支队现场核对考勤记录,并开展协调和法律解释工作,最终在下午6点促成双方达成一致,并形成了工资支付协议,顺利解决了这起欠薪案件。

年关将近,保障农民工工资支付进入关键期,我市始终把维护农

民工合法权益放在首位。全市开通投诉举报电话45个,通过电视、报纸、新媒体、口袋书等途径公布全市欠薪举报投诉二维码和窗口信息,确保欠薪举报投诉渠道全面畅通,引导农民工依法理性维权。

元旦后,各地成立督查小组,加大了对各地、各板块建设工程项目四项制度执行情况的督查落实。针对前期排查出来存在欠薪隐患的工程项目,坚持“发现得早、协调得快、处置得好”的原则,督促问题整改落实到位。同时,成立“信访+”多部门联合

接访专班,持续提升欠薪上访案件的处置效率;建立人社、建设、公安等多部门联动执法机制,严格落实欠薪“黑名单”和失信联动惩戒制度,最大程度防范、压降建设工程领域严重欠薪失信、恶意讨薪等行为,确保社会和谐稳定。

截至2月1日,全市已排查用人单位11017家,建设工程项目1268个,处理欠薪案件200起,涉及职工936人,涉及金额883.7万元。下一步,我市将通过再部署、再宣传、再督查、再提速,继续推进根治欠薪冬季专项行动。

记者 何家玉

南通发布家居服务业两项标准

进一步规范服务流程、用品用具、服务质量等

晚报讯 近日,南通家居保洁服务和家务服务两项地方标准正式发布。记者昨天从市商务局了解到,两项标准对日常家居保洁服务分类、服务机构要求、保洁员要求、用品用具要求、服务流程、服务质量要求、监督与投诉等内容进行了规定。

根据两项标准,家居保洁服务指以家庭居室、生活设施及物品的整理、清洁、杀菌、消毒、保养等为服务内容,也可以延伸到企事业、社区的保洁服务;家务服务指依据法律及合同要求,家务服务员为客户提供日常家务劳动服务。保洁服务按内容、专业性等不同标准划分,分

为装修后首次保洁和日常保洁、专项保洁和常规保洁、定期保洁和不定期保洁等。

两项标准分别对服务机构、服务人员、用品用具、服务流程等进行了细化要求。对家政服务机构,要求在经营场所醒目位置悬挂服务标识,包括相关证件、服务项目、收费标准、规章制度、岗位职责、投诉监督电话等;对家务服务员的服务过程实施监督,监督的形式包括电话访问、管理者走访、暗访、社会监督等;制定客户满意度管理制度,定期进行客户满意度调查等等。对保洁人员,要求应具备相应的服务

知识与技能,如有执业资格证书或岗位证书要求的工种需取得与岗位相对应的证书,应取得健康证;与顾客协商确定保洁服务内容,比如贵重物品(如红木家具、真皮沙发等)保洁、灯具保洁、高层建筑外窗保洁等;按照与顾客约定的项目进行保洁,保洁过程中注意使用文明用语,物品需搬动的应先征得顾客同意,清理出的废旧物品须经顾客同意后方可处理等。

接下来,市商务局将与市家庭服务业协会一同推动两项地方标准的落地实施,进一步规范全市家居保洁服务和家务服务行业发展。记者 刘璐

引导社会应急救援队伍健康发展

我市在全省率先出台相关办法

晚报讯 记者昨天从市应急管理局获悉,我市在全省率先出台《南通市应急救援队伍管理办法》和《南通市社会应急力量使用办法》,进一步引导和规范我市应急救援队伍和社会应急力量有序参与到防灾减灾救灾工作中。两个办法将于3月1日正式实施。

近年来,我市对标“全灾种、大应急”职能要求,不断加强综合性消防救援队伍标准化和基层基础能力建设,组建各类救援专业处置队伍,组织开展典型灾害事故无预案、实

战化拉动演练,提高应对全灾种的救援能力,基本形成了“综合救援队伍管全面、专业救援队伍保领域、突击救援队伍起支撑、社会救援队伍补短板”的灾害救援力量体系。目前,全市共有各类应急救援队伍652支,在民政注册的社会应急力量7支。这些应急救援力量成为应急救援工作的“前锋力量”。

此次出台的《南通市应急救援队伍管理办法》将我市应急救援队伍划分为综合应急救援队伍、专业应急救援队伍、突击应急救援队伍、

社会应急救援队伍四种类别,对各类队伍应履行的救援职责进行明确划分和阐述,为今后高效、快速救援提供了遵循。《南通市社会应急力量使用办法》分别就社会应急力量的界定、社会应急力量的使用条件(自然灾害、事故灾难)和程序、相关政府部门的保障措施、使用后补偿的范围、方式、条件及具体负责的部门进行了规定。《管理办法》的出台,将促进优秀社会应急救援队伍和社会应急力量向规范化、专业化方向转变,引导社会应急救援队伍有序健康发展。记者 俞慧娟

根据文件要求,该价格为最高指导价,不得上浮,下浮不限。医保支付政策仍按原规定执行,即疫情防控期间,对新冠肺炎确诊和疑似患者,以上项目全部按照医保甲类目录管理,费用由医保统筹基金和所在地财政负担,个人无需负担。疫情常态化防控期间,我市应检尽检参保人员中的发热门诊患者、新住院患者,在市内任一医疗机构发生的核酸检测费用,由医保统筹基金和所在地财政分别只承担一次,费用由接诊医疗机构先行挂账处理,个人无需负担。其他人群医保支付类别为丙类。

记者 何家玉

我市下调核酸检测价格

由120元/次降为80元/次

特别提醒

晚报讯 市医保局昨日消息,为进一步做好疫情防控和检测工作,减轻群众检测费用负担,我市将从即日起全面降低新型冠状病毒核酸检测、抗体检测等项目价格。

其中,新型冠状病毒核酸检测(PCR法,不少于2个靶标)价格由120元/次降为80元/次,新型冠状病毒抗体检测(包括总抗体、IgM、IgG)价格由40元/次降为30元/次,新型冠状病毒核酸混合检测价格(限政府组织的大规模人群筛查)为20元/人次。

钟,每周运动5天,持续8周。实验数据显示,第一组对象血压降幅大于第二组。

“绝大多数人认为,拉伸运动就是拉伸肌肉,其实运动中也在拉伸肌肉间的所有血管。如果降低动脉的硬化程度,血液流动遇到的阻力将会减少,进而降低血压。”汤剑文提醒说,千万不能因为这项研究结果而放弃快走、骑行等有氧运动,因为这些有氧运动都有助于将体脂、胆固醇水平和血糖控制在健康范围内。

汤剑文建议,更好的锻炼方法是快走配合拉伸,快走还有增强心肺功能、强化下肢力量的作用,这是拉伸不可替代的。总之,运动健身一定要“杂”,这样才能达到更好的健身效果。

本报记者王全立



读者明玥来电(0513-85110110)咨询:我的血压比较高,听说快走和拉伸适合高血压患者,请问这两种运动哪个降压效果更好?

南通市体育科学研究所所长、南通市体育科学学会秘书长汤剑文对此问题进行了解答。

汤剑文说,国外研究人员曾对此进行了实验。他们将40名平均年龄为61岁的中老年轻度高血压患者随机分为两组,第一组做全身拉伸运动,第二组进行快走,要求他们每天运动30分

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

鸿运婚介

诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008



法缘法务工作室

各种法律事务咨询,调查解决婚姻
危机、债权清欠等问题,拆迁咨询等
地址:江海大道工农北路口飞鹤花木市场内B13(好停车)
电话:13382386618

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

顺喜搬家 单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家 专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号